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el puesto y son sélo sobre clarificaciones de los enunciados.

Problema 1: BiotSavart. %%

Considere un cascarén cénico con densidad de carga superficial uniforme oy. Dicho cascarén rota con
velocidad angular constante wg en torno al eje de simetria del cono. El cono tiene lado R y dngulo 6y
como se ve en la figura. Se pide calcular el campo magnético B en el vértice del cono. Hint: puede hacerlo
directamente por integracion o considerando la acumulacion de muchos aros ubicados en el manto.

Problema 2: Ampere. %%

Se tiene dos corrientes, ambas con igual sentido (en el dibujo, saliendo de la hoja). Una de ellas circula por
un plano infinito (de espesor b) y tiene magnitud Js. La otra circula por un cilindro infinito, cuya densidad
de corriente es J = Jy(1 —r/R). Si P es un punto ubicado a una distancia R/2 directamente debajo del
eje del cilindro infinito, se pide:

a) [2p] Encuentre el campo magnetico en P debido a Js.
b) [2p] Encuentre el campo magnetico en P debido a J.

¢) [2p] Encuentre una relacion entre Js y Jp para que el campo magnetico total en P sea cero.




Problema 3: Faraday Lenz y fuerza sobre un circuito %

Una barra conductora de masa m desliza entre 2 rieles conductores, sin friccién. Los rieles forman un angulo
f con la horizontal, estan separados una distancia ¢ y unidos por una resistencia R. Un campo magnético
uniforme B es aplicado verticalmente. La barra se suelta del reposo y desliza hacia abajo.

a) [3p] Determine la corriente que circula por la barra en funcion de la rapidez de la misma. Determine si
fluye en el sentido a —+ b o b — a.

b) [2p] Encuentre la fuerza neta sobre la barra.
¢) [1p] Encuentre una ecuacion para la velocidad de la barra y determine la velocidad terminal de la

misma.
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Problema 1: BiotSavart. %%

Considere un cascarén cénico con densidad de carga superficial uniforme oy. Dicho cascarén rota con
velocidad angular constante wgy en torno al eje de simetria del cono. El cono tiene lado R y dngulo 6
como se ve en la figura. Se pide calcular el campo magnético B en el vértice del cono. Hint: puede hacerlo
directamente por integracion o considerando la acumulacion de muchos aros ubicados en el manto.
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Problema 2: Ampere. %%

Se tiene dos corrientes, ambas con igual sentido (en el dibujo, saliendo de la hoja). Una de ellas circula por
un plano infinito (de espesor b) y tiene magnitud Js. La otra circula por un cilindro infinito, cuya densidad
de corriente es J = Jy(1 — r/R). Si P es un punto ubicado a una distancia R/2 directamente debajo del

eje del cilindro infinito, se pide:
a) [2p] Encuentre el campo magnetico en P debido a Js.
b) [2p] Encuentre el campo magnetico en P debido a J.

¢) [2p] Encuentre una relacion entre J; y Jy para que el campo magnetico total en P sea cero.
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Problema 3: Faraday Lenz y fuerza sobre un circuitoy k%

Una barra conductora de masa m desliza entre 2 rieles conductores, sin friccién. Los rieles forman un angulo
0 con la horizontal, estdn separados una distancia ¢ y unidos por una resistencia R. Un campo magnético
uniforme B es aplicado verticalmente. La barra se suelta del reposo y desliza hacia abajo.

a) [3p] Determine la corriente que circula por la barra en funcion de la rapidez de la misma. Determine si
fluye en el sentido a — b o b — a.

b) [2p] Encuentre la fuerza neta sobre la barra.

¢) [1p] Encuentre una ecuacion para la velocidad de la barra y determine la velocidad terminal de la
misma.
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